

Navrhované preventivní programy na školní rok 2024/2025

ročník	projekt	cíl	zajišťuje
Žáci 1. ročníku	Dopolední vzdělávací program MP	Seznámit děti a zopakovat s nimi pravidla přecházení a bezpečnosti v dopravě, náplň práce strážníka, dítě a pes – bezpečný přístup a jejich využití v životě a práci	MP Příbram
Žáci 1. ročníku	Jak se máš?	Děti se učí rozeznávat a pojmenovávat 4 druhy emocí: radost, smutek, strach a hněv. Pomocí aktivit, scének, her a písničky se učí na tyto emoce správně reagovat u sebe i u druhých.	pí. Zeisková, společnost Hope4kids,z.s.
Žáci 2. ročníku	Buďme kamarádi	Děti si osvojují důležité principy dobrého kamarádství a prakticky je aplikují. Učí se reagovat na chování vedoucí k šikaně, projevit své emoce a potřeby, vcítit se do emocí druhých.	pí. Zeisková, společnost Hope4kids,z.s.
Žáci 2. ročníku	Mobilní dopravní hřiště	Žáci si v tělocvičně na mobilním dopravním hřišti vyzkoušeli různé situace z běžného provozu v praxi.	Dopravní hřiště. eu s.r.o.
Žáci 2. ročníku	Bezpečně do a ze školy	Seznámit děti a zopakovat s nimi pravidla přecházení a bezpečnosti v dopravě, náplň práce strážníka, dítě a pes – bezpečný přístup a jejich využití v životě a práci	MP Příbram
Žáci 3. ročníku	Jak se stát dobrým kamarádem?	Děti se učí principy dobrého kamarádství: všimnout si druhých, ocenit a respektovat jedinečnost ostatních. Formou her, scének a příběhu trénují, jak rozvíjet kamarádké chování k dětem ve třídě.	pí. Zeisková, společnost Hope4kids,z.s.
Žáci 3. ročníku	Nástrahy a pasti internetu	Interaktivní divadelní představení o nástrahách internetu	Společnost pro vzdělávání a mládež ČSVTS, z.s.
Žáci 3. ročníku	Integrovaný záchranný systém	Žáci se interaktivní formou seznámí s integrovaným záchranným systémem	Hasiči, MP, PČR, Armáda ČR, Vězeňská služba Bytíz
Žáci 4. ročníku	Mise tajemný ostrov	Žáci zažijí pestrou škálu her a aktivit podporujících komunikaci, spolupráci a kreativitu.	pí. Zeisková, společnost Hope4kids,z.s.

Žáci 4. ročníku	Příprava na pubertu	Puberta – na co se připravit, změny fyzické i psychické, důležitost stravy, hygieny, osobní prostor, intimita, rozmnožovací soustava, emoce, stres.	Mgr. Podlahová společnost ITIA
Žáci 4. ročníku	Dopravní výchova	Základní pohyb a provoz na pozemní komunikaci, teoretická příprava pro získání průkazu mladého cyklisty, zdravotní a první pomoc při úrazech	MP Příbram
Žáci 4. ročníku	Pyrotechnika MP	Základní informace - pyrotechnika, nebezpečí úrazů, praktická ukázka následků poranění pyrotechnikou a další	MP Příbram
ŠD 1.- 4. ročník	Mediální gramotnost – O2 Chytrá škola	Děti se zajímavou interaktivní formou dozví zásady bezpečného užívání mobilního telefonu, internetu a sítí	O2 Chytrá škola Mgr. Denisa Strakulová
Žáci 5. ročníku	Dospíváme společně	Co je puberta, jak se měníme fyzicky, psychicky, sociálně. Rozmnožovací ústrojí, pohlavní buňky, menstruace.	Mgr. Podlahová společnost ITIA
Žáci 5. ročníku	Dopravní výchova	Beseda s policistkou o dopravě a bezpečném chování na silnici	pí. Schindlová PČR
Žáci 5. ročníku	Jak překonat starosti ve škole?	Děti si pomocí aktivit, her a praktického tréninku prožijí, jaký smysl má pro ně školní docházka, respektování pravidel pro pohodové soužití ve třídě a jaký je rozdíl mezi otravováním a šikanou.	pí. Zeisková, společnost Hope4kids,z.s.
Žáci 5. ročníku	Právní povědomí	Seznámení se základy práva, ústavního pořádku, přestupků, trestních činů atd.	MP Příbram
Žáci 1. - 7. ročníků	Zdravověda a zásady 1. pomoci	Žáci se interaktivní formou seznámí se zdravotní vědou.	Mgr. Alena Bílková, Mgr. Tomáš Majer
Žáci 6. ročníku	Prevence šikany – adaptační kurz	Cílem programu je upevnit vztahy v třídním kolektivu a podpořit spolupráci v něm.	Projekt Odyssea, z.s.
Žákyně 6. ročníku	Čas proměn	Dívky se přirozenou formou dozvídají o změnách, které doprovází dospívání.	společnost MPedu
Žáci 6. ročníku - chlapci	Na startu mužnosti	Chlapci se přirozenou formou dozvídají o změnách, které doprovází dospívání.	společnost MPedu

Žáci 6. ročníku	Pohoda a klídek bez tabáčku	Prevence závislosti na tabákových výrobcích a výrobcích s obsahem nikotinu, posílení schopnosti čelit sociálnímu tlaku a umět říci Ne.	pí. Zeisková, společnost Hope4kids,z.s.
Žáci 6. ročníku	Práce školního psychologa	Představení školního psychologa a oblastí, kterými se zabývá.	Mgr. Martin Semrád
Žáci 6. ročníku	Jak se učit efektivně?	Představení metod učení z hlediska psychologie	Mgr. Martin Semrád
Žákyně 7. ročníku	Dospívání dívky II.	Žákyně se příjemnou formou dozvídají o změnách, které doprovázejí dospívání.	Mgr. Podlahová společnost ITIA
Žáci 7. ročníků – chlapci	Dospívání chlapci II.	Chlapci se příjemnou formou dozvídají o změnách, které doprovázejí dospívání.	Mgr. Podlahová společnost ITIA
Žáci 7. ročníku	Svoboda a závislost	Prevence závislosti, sebepoškozování, poruch příjmu potravy, posílení sebevědomí, schopnosti říkat NE a schopnosti rozhodování - svobody rozhodování	Mgr. Martin Semrád
Žáci 7. ročníku	Identita, respekt a pospolitost	Kdo jsem, kam patřím? Co je to respekt a proč je v chování důležité? Jak je důležité někam patřit?	Mgr. Martin Semrád
Žáci 7. ročníku	Kyberprostor a jeho nástrahy	Přednáška policistky věnující se sociálním sítím a jejich rizikům.	pí. Schindlová PČR
Žáci 8. ročníku	Dospívání chlapci III.	Chlapci se příjemnou formou dozvídají o změnách, které doprovázejí dospívání.	Mgr. Podlahová společnost ITIA
Žákyně 8. ročníku	Dospívání dívky III.	Žákyně se příjemnou formou dozvídají o změnách, které doprovázejí dospívání.	Mgr. Podlahová společnost ITIA
Žáci 8. ročníku	Kurz zdravotní výchovy – ozdravný pobyt	Žáci se interaktivní formou naučí zásady první pomoci a vyzkouší si na vlastní kůži své reakce při vypjatých situacích.	Vyučující ZŠ Školní Mgr. Alena Bílková, Mgr. Tomáš Majer
Žáci 8. ročníku	Předsudky a kritické myšlení	Základy kritického myšlení, souvislost mezi dezinformacemi, předsudky a rasismem, vliv emocí na úsudky a postoje, posílení empatie a respektu	pí. Zeisková, společnost Hope4kids,z.s.
Žáci 8. ročníku	Návykové prvky her a sítí	Jakým způsobem vzniká závislost a jak s ní člověk může pracovat, jaké prvky nás vedou k závislostnímu chování	O2 Chytrá škola
Žáci 8. ročníku	Rozvoj spolupráce	Jak navázat a rozvíjet spolupráci ve skupině?	Mgr. Martin Semrád

Žáci 8. ročníku	Psychická rovnováha	Jak zůstat v psychické rovnováze? Jak zvládat stres a stresové situace?	Mgr. Martin Semrád
Žáci 8. ročníku	Návštěva soudního přelíčení	8.A, 8.C, 8.B, 8.D	Soud Příbram
Žáci 8. ročníku	Trestní odpovědnost	Trestní hranice, trestní odpovědnost, zkušenosti z praxe	pí. Schindlová PČR
Žáci 8. ročníku	Cestování s handicapem - Nic není nemožné	Jak je možné i s handicapem cestovat a naplno žít...	Jakub Greschl
Žáci 8. ročníku	Návštěva úřadu práce	V rámci předmětu SP a kariérního poradenství	zajistila Ing. N. Eliášová
Žáci 9. ročníku	Nebezpečný obsah internetu - pornografie	Ochrana soukromí, jak rozpoznat stránky s nebezpečným obsahem	O2 Chytrá škola
Žáci 9. ročníku	Jak zvládat stres a složitá životní období?	Žáci se dozvídají jak účinně pracovat se stresem a jakými způsoby překlenout složitá životní období.	Mgr. Martin Semrád
Žáci 9. ročníku	Jak se učit efektivně?	Metody učení, praktické ukázky...	Mgr. Martin Semrád
Žáci 9. ročníku	Boříme mýty o sexu a vztazích - Konsent	Beseda, při které žáci v bezpečném prostředí sdílí své názory a pokládají otázky týkající se sexu, sexuálního násilí, kybernásilí...	Mgr. Martin Semrád a materiály společnosti Konsent
Žáci 7. - 9. ročníku	Revolution train	Návštěva multimediální vlakové soupravy, ve které žáci prostřednictvím zapojení všech lidských smyslů získají nový pohled na závislosti a budou tak inspirováni k pozitivním životním volbám.	Tým Revolution train, nadační fond Nové Česko